



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codat, Cristian Șeriu



HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr. 308 din 01.04.2024

Având în vedere:

Solicitarea d-nei ~~XXXXXXXXXX~~, profesor de fizică pentru a participa la etapa de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ, în anul școlar 2024-2025, pe orele de fizică-codul postului 3133;

Procesul verbal al comisiei de mobiliate la nivelul unității de învățământ, înregistrat cu nr.2386 din 01.04.2024, privind punctajul necesar obținut pentru obținerea acordului directorului liceului pedagogic-etapa I și participarea la proba de interviu în fața Consiliului de Administrație –etapa a II-a pentru d-na ~~XXXXXXXXXX~~, profesor de fizică;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul Nr. 6877** pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2024-2025;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă acordul directorului liceului pedagogic pentru pretransfer consimțit între unitățile de învățământ, în anul școlar 2024-2025, pentru d-na ~~XXXXXXXXXX~~, profesor de fizică –conform anexei, 9 voturi "**pentru**";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

ART. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codat Cristian Sorin



HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr. 309 din 01.04.2024

Având în vedere:

Solicitarea d-nei ~~XXXXXXXXXX~~, profesor de matematică pentru a participa la etapa de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ, în anul școlar 2024-2025, pe un post disciplina matematică;

Procesul verbal al comisiei de mobiliate la nivelul unității de învățământ, înregistrat cu nr.2387 din 01.04.2024, privind punctajul necesar obținut pentru obținerea acordului directorului liceului pedagogic-etapa I și participarea la proba de interviu în fața Consiliului de Administrație –etapa a II-a pentru d-na Pricodan Aura Ramona,, profesor de matematică;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul Nr. 6877** pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2024-2025;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă acordul directorului liceului pedagogic pentru pretransfer consimțit între unitățile de învățământ, în anul școlar 2024-2025, pentru d-na ~~XXXXXXXXXX~~, profesor de matematică–conform anexei, 9 voturi "pentru";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaț Cristian Sorin



HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 310 din 01.04.2024

Având în vedere:

Metodologia de înscriere a copiilor în învățământul primar și a calendarului de înscriere pentru anul școlar 2024-2025;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 4.019 din 15 martie 2024** privind aprobarea Metodologiei de înscriere a copiilor în învățământul primar și a Calendarului înscrierii în învățământul primar pentru anul școlar 2024-2025;
- **Art.48 din Metodologia de înscriere a copiilor în învățământul primar și a calendarului de înscriere pentru anul școlar 2024-2025;**
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă comisia de înscriere a copiilor din învățământul primar în anul școlar 2024-2025 conform anexei, 9 voturi "pentru";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

ART. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,

Director,

Prof. dr. Codaț Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,

Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr. 311 din 01.04.2024

Având în vedere:

Procedura de distribuție aleatorie a antepreșcolărilor/preșcolărilor/elevilor în formațiuni de studiu;
Metodologia de înscriere a copiilor în învățământul primar și a calendarului de înscriere pentru anul școlar 2024-2025;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 4.019 din 15 martie 2024** privind aprobarea Metodologiei de înscriere a copiilor în învățământul primar și a Calendarului înscrierii în învățământul primar pentru anul școlar 2024-2025;
- **ORDIN nr. 3.945 din 1 martie 2024** privind aprobarea Procedurii de distribuție aleatorie a antepreșcolărilor/preșcolărilor/elevilor în formațiunile de studiu
- **Art.4 cap.I , art. 9, cap. II , art. 12, cap.III din Procedura de distribuție aleatorie a antepreșcolărilor/preșcolărilor/elevilor în formațiuni de studiu pentru anul școlar 2024-2025;**
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă distribuirea elevilor înscriși la clasa pregătitoare în ordine alfabetică în anul școlar 2024-2025–conform anexei, 8 voturi ”**pentru**”;

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

ART. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,

Director,

Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,

Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 312 din 01.04.2024

Având în vedere:

Necesitatea desemnării unui membru al Comisiei de Curriculum care stabilește data, ora, clasa și tema lecției susținută de candidații la etapa de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ pentru anul școlar 2024-2025;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul Nr. 6877** pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2024-2025;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă numirea d-nei prof. ~~XXXXXXXXXX~~ membru al comisiei de curriculum care stabilește data, ora, clasa și tema lecției susținută de candidații la etapa de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ pentru anul școlar 2024-2025 –conform anexei, 8 voturi **"pentru"**;

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

ART. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codat Cristian Sorin

HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 313 din 01.04.2024



Având în vedere:

Propunerile pentru comisiile din cadrul inspecțiilor la clasă susținute de candidații la etapa de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ pentru anul școlar 2024-2025;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul Nr. 6877** pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2024-2025;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă numirea d-nei prof. ~~Ștefana Ștefana~~ și dl. prof. ~~Blajovan~~ ca evaluatori la inspecția lecției la clasă susținute de dna prof. ~~Priscila Ana Priscila~~ și d-na prof. ~~Andreea~~ și dl. prof. ~~Vigdan~~ ca evaluatori la lecția susținută de dna prof. ~~Priscila Ana Priscila~~; la etapa de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ pentru anul școlar 2024-2025 –conform anexei, 8 voturi "pentru";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

ART. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codat Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 314 din 01.04.2024

Având în vedere:

Propunerile pentru stabilirea zilelor de practică comasată la clasele XI A1 și XI A2 pentru săptămâna 15-19 aprilie 2024;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă zilele de practică comasată la clasele XI A1 și XI A2 pentru săptămâna 15-19 aprilie 2024- 8 voturi "pentru";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

ART. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin

Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria





Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara

Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin

HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 315 din 01.04.2024



Având în vedere:

Obținerea proiectului SMART LABS, finanțat din Planul Național de Redresare și Reziliență, cod PNRR-SamrtLabs-2023-2695, poziția 1043 din lista eligibilității solicitanților și proiectelor;
Constituirea comisiei de implementare pentru proiectul SMART LABS;
Autopropunerea d-nei prof. dr. [REDACTED] de a face parte din echipa de implementare a proiectului SMART LABS;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă supunerea la vot privind autopropunerea d-nei prof. dr. [REDACTED] de a face parte din echipa de implementare a proiectului SMART LABS - 1 vot "pentru", 7 "abțineri";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

ART. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,

Director,

Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,

Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codat Cristian Sorin



HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 316 din 01.04.2024

Având în vedere:

Propunerea privind responsabilul Adservio la nivelul unității de învățământ – dl. informatician ~~XXXXXXXXXX~~

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă numirea domnului informatician ~~XXXXXXXXXX~~ ca responsabil Adservio la nivelul unității de învățământ –conform anexei , 8 voturi **"pentru"** ;

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

ART. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codat Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codat Cristian Sorin

HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 317 din 01.04.2024



Având în vedere:

Cererea de înscriere nr. 2395 din 01.04.2024 a elevei ~~XXXXXXXXXX~~ de la British School la Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara în clasa a VII-a A, ca elev audient până la finalizarea echivalării studiilor, începând cu data de 01.04.2024 ;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Procedura Operațională -Transferul elevilor, la nivelul unității de învățământ**, revizuită, nr.962 din 09.02.2024 , Cod: P.O.Scr. 07, Ediția II, Revizia 3, pentru anul școlar 2023-2024;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**
-

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă cererea de înscriere a elevei ~~XXXXXXXXXX~~ de la British School la Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara în clasa a VII-a A, ca elev audient până la finalizarea echivalării studiilor, începând cu data de 01.04.2024 , conform anexei – 8 voturi **"pentru"**;

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codat Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin

HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 318 din 01.04.2024



Având în vedere:

Obținerea proiectului SMART LABS, finanțat din Planul Național de Redresare și Reziliență, cod F-PNRR-SamrtLabs-2023-2695, poziția 1043 din lista eligibilității solicitanților și proiectelor;
Constituirea comisiei de implementare pentru proiectul SMART LABS, conform deciziei nr. 1 din 11.01.2024;
Modificarea comisiei echipei de implementarea a proiectului SMART LABS și propunerea pentru d-lui informatician [REDACTED] de a face parte din această echipă;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă numirea d-lui informatician [REDACTED] de a face parte din echipa de implementarea a proiectului SMART LABS – conform anexei, 8 voturi "**pentru**";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

ART. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,

Director,

Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,

Prof. Crișan Corina Maria